
II. IN MEMORIAM

Dragutin Feletar (1941. – 2023.) 
– akademik, geograf, svestrani intelektualac  

i prosvjetitelj

Nakon kratke borbe s bolešću u Koprivnici je 21. lipnja 2023. godine umro 
akademik Dragutin Feletar. Od 5. studenoga 2020. godine bio je voditelj Zavoda 
za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru te ujedno glavni i odgovorni 
urednik časopisa Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru. 

Akademik Dragutin Feletar u mladim danima
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Kako sam se nebrojeno puta uvjerio u njegovu neiscrpnu energiju, optimizam, zna-
nje, ali i vještinu preoblike mnogih svojih ideja u djela, od kojih su mnoga trajne vri-
jednosti, mogu biti prilično siguran u to koliki je gubitak doživio bjelovarski Zavod 
njegovim preranim odlaskom.

Vrlo je teško život i rad ovoga svestranog čovjeka i znanstvenika – o čijem bi se 
životu i radu mogla napisati opsežna knjiga – prikazati na nekoliko stranica časo-
pisa koji je uređivao, no pokušat ću to sažeti u nekoliko najosnovnijih informacija. 
Rođen je u Velikom Otoku, danas u općini Legrad, 10. srpnja 1941. godine u obrt-
ničkoj obitelji, a podrijetlom je iz susjedne međimurske Donje Dubrave. Osnovnu 
školu polazio je u Donjoj Dubravi i Kotoribi, a gimnaziju u Varaždinu. Završio je 
studij geografije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 
već tada se isticao među kolegama – bio je jedan od ponajboljih studenata. Nakon 
završetka studija kraće je vrijeme bio prosvjetni djelatnik, a potom je u novinarskoj 
profesiji surađivao u čakovečkom listu Međimurje, na Radio Čakovcu (kojeg je osno-
vao) i u koprivničkom Glasu Podravine. U Čakovcu i Koprivnici razvio je bogatu 
nakladničku djelatnost.

Osim redovitih novinarskih obveza od ranih je dana nastojao popularizirati 
spoznaje iz prošlosti i sadašnjosti sjeverozapadne Hrvatske, a posebno Međimurja. 
Takva nastojanja okrunjena su u njegovoj prvoj monografiji Iz povijesti Međimurja 
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(1968.) koju je odlično prihvatila najšira međimurska javnost, ali i kulturni krugovi. 
Ta je knjiga bila zapravo početna afirmacija mladom kulturnom zanesenjaku koji 
poslije toga nije prestao sa svojom djelatnošću popularizacije povijesne i geografske 
svijesti. Upornim je radom nizao nakladničke projekte od kojih valja izdvojiti Me-
đimurski kalendar (1969.) i njegova nastavljača Kajkavski kalendar (1970. – 1972.). 
Time je u javnosti nastojao potaknuti svijest za očuvanjem kulturne baštine na kaj-
kavskome hrvatskom prostoru.

Na tragu takvih nastojanja nastale su, za ono vrijeme, knjige veće kulturološke 
vrijednosti koje su prije svega napisane u suradnji s publicistom i novinarom To-
mislavom Đurićem, npr., Navik on živi ki zgine pošteno (od 1971. objavljena u pet 
izdanja) i Stari dvorci i gradovi sjeverozapadne Hrvatske (od 1971. objavljena u četiri 
izdanja). U svezi s takvim djelatnostima osnovao je Kulturno-prosvjetno društvo 
Zrinski koje je političkim pritiskom prestalo s radom početkom 1972. godine, a Dra-
gutin Feletar uspio je dobiti posao u tiskari Zrinski u kojoj je bio uspješni voditelj 
nakladničkog odjela. U to je vrijeme završio poslijediplomski studij iz geografije, 
a kao magistarska radnja priznata mu je knjiga Podravina koju je napisao i objavio 
1973. godine zahvaljujući potpori koprivničke Podravke. U to je vrijeme uspio do-
biti novinarski (kasnije direktorski) posao u koprivničkoj prehrambenoj industriji 
Podravka (1973. – 1983.) koja je tada vapila za mladim stručnjacima. Zahvaljujući 
dolasku u Podravku Dragutin Feletar nastavio se razvijati kao stručnjak usprkos po-
većanom opsegu poslova povezanih s novinarstvom i odnosima s javnošću. Podravka 
je financijski, organizacijski i kadrovski podržala projekt Dragutina Feletara kojim je 
razvio nakladničku i istraživačku djelatnost u podravskom kraju te osnovao Podrav-
kin Muzej prehrane u Koprivnici.

Posebno značajno bilo je pokretanje koprivničkog godišnjaka Podravski zbornik 
1975. godine koji je trebao objavljivati znanstvene, stručne i popularne tekstove s 
područja koprivničke, đurđevačke i ludbreške općine. Tako je Dragutin Feletar bio 
prvi urednik Podravskog zbornika te je time utjecao ne samo na njegovo profiliranje 
nego i na stvaranje stvaralačkog okružja iz kojega će kasnije izrasti mnogi stručnjaci, 
ali i nekoliko književnika. Osim toga godišnjaka utemeljio je i Biblioteku Podravskog 
zbornika (1977.) kojoj je bio višegodišnji urednik. Veći dio djelatnosti usmjerio je 
na istraživanje gospodarske povijesti. Tako je nastala knjiga o povijesti koprivničkog 
tiskarstva u kojoj je kao autor obradio i podatke o nakladništvu. Detaljno je povijest 
obućarstva od srednjeg vijeka do kraja 70- tih godina 20. stoljeća obradio u mo-
nografiji o koprivničkom poduzeću Sloga. Knjiga o poduzeću Bilokalnik ima obilje 
vrijednih i izvornih podataka o važnosti i razvoju šumarstva, o povijesnom razvitku 
prerade drveta u Podravini, o povijesti eksploatacije i prerade gline, šljunka i pijeska 
na koprivničkom području kao i povijesni razvitak toga koprivničkog poduzeća.
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Jedna je od uspješnica Feletarova djelovanja u poduzeću Podravka monografija 
Prilozi za povijest Podravke (1980.) za koju se može reći da je dobar primjer kako se 
mogu pisati povijesti pojedinih poduzeća. U međuvremenu je Dragutin Feletar do-
bio ponude mnogih poduzeća s područja sjeverozapadne Hrvatske za izradom istra-
živanja njihove povijesti i sadašnjosti, od kojih je neke prihvatio i realizirao u više 
ili manje kvalitetnim monografijama koje su nabrojene u bibliografiji njegovih djela.

U sustavu dugogodišnjih istraživanja poduzeća sjeverozapadne Hrvatske razvio 
je metodologiju industrijske geografije koja je rezultirala izradom doktorske diserta-
cije Industrija u ekonomsko-geografskoj strukturi Podravine (obranjena 1982., objavlje-
na 1984.). Upornim radom afirmirao se u znanstvenog djelatnika kojega su pozvali 
da iz koprivničke Podravke prihvati rad na Odsjeku za geografiju Prirodoslovno-ma-
tematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Ponudu je prihvatio 1983. i redovno 
napredovao u svim znanstvenim i znanstvenonastavnim zvanjima (od znanstvenog 
asistenta do redovitog profesora u trajnom zvanju). Dragutin Feletar bio je glavni 
i odgovorni urednik vodećega hrvatskoga geografskoga znanstvenog časopisa Geo-
grafski glasnik, voditelj nekoliko znanstvenih geografskih projekata, a također i tajnik 
(1984. – 1986.) te predsjednik (1986. – 1988.) krovne udruge hrvatskih geografa – 
Hrvatskoga geografskog društva. Više je puta bio predstojnik Zavoda za geografiju i 
prostorno uređenje te Zavoda za regionalnu geografiju i metodiku, a također i pro-
čelnik Geografskog odsjeka PMF-a (1998. – 1999.).

U području znanstvene i nastavničke djelatnosti dr. sc. Draguin Feletar uteme-
ljio je nastavne predmete Industrijska geografija i Uvod u geografiju, a predavao je 
kolegije Uvod u statistiku i Geografija Afrike na dodiplomskom studiju te na posli-
jediplomskom studiju kolegij Industrija u prostornom planiranju. Bio je i voditeljem 
poslijediplomskog studija iz geografije na PMF-u. Kao gost profesor predavao je na 
poslijediplomskim studijima u Lodzu (Poljska), Ostravi (Češka) te na Ekonomskom 
fakultetu i na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. Bio je također gost profe-
sor na fakultetima u Sarajevu, Mariboru, Lodzu, Budimpešti, Pečuhu, Münchenu 
i Ostravi. Ostavio je i trag i na području mentorstva u diplomskim i magistarskim 
radovima te doktorskim disertacijama mnogim kandidatima u Republici Hrvatskoj i 
inozemstvu. Usto je bio suradnikom mnogih europskih geografskih ustanova (Lju-
bljana, Göttingen, München itd.) te specijalizirane organizacije UN-a za industrijski 
razvoj UNIDO-a u Beču.

Osobito je bio zapažen njegov rad u popularizaciji znanstvenih i organizacijskih 
poslova. Tijekom rada na PMF-u često je pozivan na znanstvene skupove i gostova-
nja po svim dijelovima svoje domovine te u mnoge europske države. Najznačajniji 
radovi prof. dr. sc. Dragutina Feletara citirani su u inozemnoj i domaćoj znanstvenoj 
literaturi iz geografije i kulturne povijesti.
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Svojim je stručnim i znanstvenim radom pridonio i pri organiziranju znanstve-
nog rada u području geografije. Bio je voditeljem nekoliko znanstvenih projekta Mi-
nistarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske te u dva međunarodna 
projekta. Obnašao je dužnost prodekana, a od 2004. do 2006. godine i dužnost 
dekana PMF-a. Svemu tome valja pribrojiti i njegovu dugogodišnju suradnju s HA-
ZU-om i Leksikografskim zavodom Miroslav Krleža. U Akademiji je isprva najveći 
angažman usmjerio u rad Znanstvenog savjeta za promet. Kruna suradnje s HA-
ZU-om njegov je odabir prvo za člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i um-
jetnosti 2006. godine, a nakon toga i za redovitog člana – akademika, 2016. godine.

Godine 1993. osnovao je u Koprivnici Nakladnu kuću Dr. Feletar koja se spe-
cijalizirala za geografiju i povijest. Pokrenuo je 1994. časopis za popularizaciju ge-
ografije i povijesti Hrvatski zemljopis (danas Meridijani). Iz časopisa je 1995. nastalo 
posebno poduzeće Hrvatski zemljopis koje je iz Zagreba premješteno u Samobor i 
od 2002. naziva se Meridijani. Nakladna kuća Dr. Feletar spojila se 2001. s izdavač-
kim poduzećem Hrvatski zemljopis (danas Meridijani). U tome je poduzeću Dragutin 
Feletar bio autorom i urednikom na stotine knjiga, a među njima su i monografije 
gradova (Vukovar – 1994., Koprivnica – 1995. i 1997., Prelog – 1995., Virovitica 
– 1996., Nova Gradiška – 1998. i druge) te vrijedna knjiga o starim zdanjima (u 
suautorstvu s Tomislavom Đurićem) Stari gradovi, dvorci i crkve Slavonije, Baranje i 
zapadnog Srijema (2002.) kao nastavak slične knjige istih autora iz 1983. godine. 
Upravo je tom knjigom kao i identičnim izdanjem povezanim s prostorom sjevero-
zapadne Hrvatske dao nemjerljiv doprinos popularizaciji i širenju svijesti o važnosti 
očuvanja i zaštite kulturno-povijesnih spomenika.

Profesor dr. sc. Dragutin Feletar utjecao je na kvalitativno poboljšanje hrvatskih 
geografskih i povijesnih udžbenika. Krajem 90-ih godina 20. stoljeća inicirao je pro-
jekt izrade i objavljivanja udžbenika iz geografije (zemljopisa) za sve vrste škola. Do 
zaokruženja toga projekta došlo je 2003. godine kada su pod njegovim vodstvom i 
dijelom autorstvom objavljeni udžbenici iz geografije za sve razrede i sve vrste škola 
u Republici Hrvatskoj. Dragutin Feletar je u udžbeničkoj djelatnosti prešao hrvatske 
granice te je urednički organizirao, a dijelom i sudjelovao u autorskoj izradi za geo-
grafske udžbenike u Bosni i Hercegovini.

Osim toga, akademik Dragutin Feletar znatno je utjecao i na stvaranje civilnog 
društva u gradu Koprivnici. Svoju je djelatnost započeo u poduzeću Podravka gdje je 
osnovao KUD Podravka i posebno današnji ugledni mješoviti pjevački zbor o kojem 
je napisao monografiju Pjesma duga dvadeset godina (2000.) kao nastavak istraživanja 
objavljenih u monografiji Glazbeni život Koprivnice (1977.).

Preseljenjem iz Donje Dubrave u Koprivnicu (1983.) pojačao je svoju aktivnost 
u razvoju civilnog društva. Osnovao je Geografsko društvo (1984.), Povijesno druš-
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tvo (1984.) i Ekološko društvo (1989.). Bio je i među obnoviteljima Ogranka Matice 
hrvatske u Koprivnici. Pokrenuo je stručne časopise Podravski zbornik (1975.), Mu-
zejski vjesnik (1978.) i Scientia Podraviana (1989.), a u novije vrijeme znanstvene 
časopise Podravina (2002.) dok je pomogao pri pokretanju časopisa Ekonomska i 
ekohistorija (2005.).

Akademik Dragutin Feletar bio je član (i obnovitelj) Družbe Braća Hrvatskoga 
Zmaja (od 1991.). Osnivač je i ujedno prvi pročelnik Zmajskog stola u Čakovcu u 
kojem je razvio bogatu aktivnost, od koje vrijedi posebno izdvojiti 2001. godine po-
dizanje spomenika na mjestu gdje se od 1661. do 1664. nalazila utvrda Novi Zrin, 
uz rijeku Muru, nedaleko od Donje Dubrave. Kao jedan od najuglednijih članova 
izabran je 2006. za velikog meštra Družbe Braća Hrvatskoga Zmaja i na toj je dužno-
sti ostao do 2011. godine.

Posebno valja izdvojiti još i sljedeće podatke iz života i rada akademika Dra-
gutina Feletara. Bio je članom Izvršnog vijeća Općine Koprivnica (1990. – 1993.), 
članom poglavarstva Grada Koprivnice (1997. – 1999., 2000. – 2001.) i predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Koprivnice (2001. – 2005.). Na području takve djelatnosti 
bio je autor studija opravdanosti brzih cesta Vrbovec – Križevci – Koprivnica – ma-
đarska granica te Vrbovec – Bjelovar – Virovitica, a također i studije opravdanosti. 
Na toj je osnovi utemeljena Koprivničko-križevačka županija (1993.), mreže škola 
Koprivničko-križevačke županije, demografske studije grada Koprivnice i Kopriv-
ničko-križevačke županije. Osim toga, bio je inicijator izgradnje nove zgrade gi-
mnazije, uređenja zgrade koprivničkih visokih škola, jedan od inicijatora gradnje 
podravske brze ceste itd.

Posebnu pozornost zaslužuju još i knjige akademika Dragutina Feletara o sjever-
nohrvatskim naseljima: o Legradu (1971.), Hlebinama (1984.), Koprivnici (gradske 
monografije objavljene 1986., 1993., 1995. i 1997.), Kuzmincu (1992.), Kunovcu 
(1993.), Križevcima (1993.), Ludbregu (1997.), Molvama (1998.), Torčecu (2000.), 
Novigradu Podravskom (2001.), Đelekovcu (2004.), Donjoj Dubravi (2007.), Pre-
logu (2015.), Virju (2023.) i druge. Od osnivanja do smrti bio je i predsjednik Nad-
zornog odbora Društva za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju. Dobio je 
državnu nagradu za popularizaciju znanosti, nagrade za životno djelo Koprivnič-
ko-križevačke županije (2002.) i Grada Koprivnice (2005.) te još nekoliko uglednih 
javnih priznanja i nagrada, među kojima valja izdvojiti nagradu općine Koprivni-
ca, godišnje nagrade gradova Koprivnice i Virovitice, javno priznanje općine Do-
nja Dubrava te državno odlikovanje Red Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića 
(2002.), državnu nagradu za popularizaciju znanosti (2003.), nagradu HAZU-a za 
znanost Josip Juraj Strossmayer (2003.), nagradu za znanost Geografskog društva Sve-
učilišta u Zadru (2006.), nagradu Vjekoslav Klaić, nagrada Zrinski Međimurske župa-



429II. IN MEMORIAM Dragutin Feletar (1941. – 2023.) – akademik, geograf, svestrani intelektualac i prosvjetitelj 

nije i mnoge druge. Osim toga, u Budimpešti je 2011. proglašen europskim vitezom 
kulture te je imenovan počasnim građaninom Koprivnice, Legrada, Donje Dubrave i 
Koprivničko-križevačke županije.

Akademik Dragutin Feletar objavio je oko devedeset znanstvenih i stručnih au-
torskih ili koautorskh knjiga, šest knjiga s područja književnosti, te trideset šest 
udžbenika iz geografije za osnovne i srednje škole. U domaćoj i inozemnoj znan-
stvenoj periodici objavio je 300-tinjak radova te još oko 350 stručnih i značajnijih 
popularnih članaka, a sudjelovao je na više od 216 znanstvenih i stručnih skupova, 
od kojih je mnoge i organizirao. Pri svemu tome nemjerljiv je njegov doprinos: 1) 
hrvatskoj ekonomskoj geografiji, 2) historijskoj geografiji i ekohistoriji, 3) povijesti 
poduzetništva, 4) razvoju hrvatske kulturne geografije, povijesti umjetnosti i etno-
logiji, 5) metodologiji geografsko-povijesnih istraživanja naselja, 6) demogeografiji i 
7) popularizaciji znanosti.

Svoj diplomski ispit položio sam kod akademika Dragutina Feletara, a bio je i 
članom povjerenstva za obranu mojega magistarskoga i doktorskog rada koje mi je 
kasnije objavio kao knjige. S vremenom smo počeli blisko surađivati te sam sudjelo-
vao u koautorstvu njegovih šesnaest knjiga. Pokretali smo zajedno časopise, inicirali 
knjige, znanstvene skupove i surađivali na mnoge načine. Stoga mogu reći da je 
upravo akademik Dragutin Feletar od svih osoba najviše utjecao na mene i bio mi je 
pravi uzor te učitelj u radu i životu. Hvala mu na svemu tome.

Iza akademika Dragutina Feletara uvijek punog vedrine, optimizma i agilnosti 
ostali su mnogi prijatelji, znanci i suradnici koji će teško pa i nemoguće popuniti 
prazninu koja ostaje iza njegova života i životnog poziva. U svim dobrim i teškim 
trenutcima najvažnija mu je u životu bila njegova obitelj. Utjecao je na mnoge su-
radnike, prijatelje, studente, kolege, a često svojim javnim istupima i na širu javnost. 
Zbog toga su ga mnogi smatrali čovjekom koji je proživio nekoliko života u jednom. 
Iako se neki s time neće složiti, kao što se i s mnogim njegovim stavovima u životu 
i radu nisu slagali, vjerujem kako će tek buduće generacije postati svjesne važnosti 
njegova znanstvenoga, stručnoga i javnog djelovanja.

Prof. dr. sc. HRVOJE PETRIĆ, Koprivnica
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POPIS KNJIGA I UDŽBENIKA

Autorske ili koautorske knjige
1. IZ POVIJESTI MEĐIMURJA, Slike iz hrvatske povijesti i drugi feljtoni, predgovor 

Ernest Fišer, urednik Zvonimir Bartolić, Ogranak Matice hrvatske, Čakovec, 1968., 
234 str.

2. ZAPISI I SJEĆANJA, Prilozi povijesti radničkog pokreta u Međimurju, koautori Ernest 
Fišer i Vladimir Kapun, urednik Mašan Sredanović, TIZ Zrinski, Čakovec, 1970., 216 
str.

3. NAVIK ON ŽIVI KI ZGINE POŠTENO, koautor Tomislav Đurić, prvo izdanje: ured-
nici Jovo Rojčević, Ernest Fišer, KPD Zrinski, Čakovec 1971., 60; drugo izdanje: KPD 
Zrinski, Čakovec, 1971., 60; treće izdanje KPD Zrinski, Čakovec, 1971., 60; četvrto iz-
danje: urednik Vjekoslav Prvčić, izmijenjeno i dopunjeno izdanje, Mali Princ, Kopriv-
nica, 1991., 82; peto izdanje: urednik Dragutin Feletar, dopunjeno izdanje, Nakladna 
kuća Dr. Feletar, Zagreb, 1997., 112 str.

4. LEGRAD, geografsko-povijesna monografija, predgovor Jovo Rojčević, urednici Er-
nest Fišer i Jovo Rojčević, KPD Zrinski, Čakovec, 1971., 210 str.

Akademik Dragutin Feletar objašnjava tijek Sigetske bitke (2016.)
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5. STARI GRADOVI I DVORCI SJEVEROZAPADNE HRVATSKE, koautor Tomislav Đu-
rić, urednik Ernest Fišer, prvo izdanje: KPD Zrinski, Čakovec 1971., 184; drugo izda-
nje: KPD Zrinski Čakovec, 1971., 184; treće izdanje: dopunjeno i prerađeno izdanje, 
recenzenti Milan Kruhek, Adolf Malić, urednik Vjekoslav Prvčić, Ogranak Matice hr-
vatske, Koprivnica, 1991., 280; četvrto izdanje: Mali Princ, Koprivnica, 1992., 280 str.

6. ZRINSKI, Tiskarsko-izdavački zavod Čakovec, 1946.-1971., urednik Josip Baksa, TIZ 
Zrinski, Čakovec, 1971., 144 str.

7. PODRAVINA, prinos poznavanju gospodarskog razvoja sjeverozapadne Hrvatske, 
urednik Ivo Gjerek, Podravka, Koprivnica, 1973., 440 str.

8. MTČ – RAZVOJ TEKSTILNE INDUSTRIJE U MEĐIMURJU, koautor Ernest Fišer, 
urednik Ivan Bratko, MTČ, Čakovec, 1973., 252 str.

9. DVA SELJAČKA BUNTA, Kunovečka buna 1903. i krvavi međimurski studeni 1918., 
urednik Ernest Fišer, predgovor Ernest Fišer, TIZ Zrinski, Čakovec, 1973., 96 str.

10. ČAKOVEČKA TEKSTILNA INDUSTRIJA ČATEKS 1874.-1974., urednik i predgovor 
Ivan Kiš, koautor Ernest Fišer, Čateks, Čakovec, 1974., 226 str.

11. HRAST – RAZVOJ DRVNE INDUSTRIJE U MEĐIMURJU, urednik i predgovor Mar-
tin Vučenik, Hrast, Čakovec, 1974., 132 str.

12. ŠTRAJKOVI U MEĐIMURJU IZMEĐU DVA SVJETSKA RATA, predgovor Josip Baksa, 
urednik Ernest Fišer, TIZ Zrinski, Čakovec, 1975., 148 str.

13. ZIVT – ZAGORSKA INDUSTRIJA VUNENIH TKANINA ZABOK 1936.-1976., pred-
govor i urednik Gabrijel Rafaj, koautor Mirko Androić, ZIVT, Zabok, 1976., 188 str.

14. GLAZBENI ŽIVOT KOPRIVNICE, urednik Franjo Horvatić, predgovor Rudolf Andra-
šek, Muzej grada, Koprivnica, 1977., 284 str.

15. KONFEKCIJA JEDINSTVO ČAKOVEC 1947.-1977., predgovor i urednik Ivan Hor-
vat, Jedinstvo, Čakovec, 1977., 116 str.

16. OGRANAK SELJAČKE SLOGE PRELOG 1927.-1977., urednik Franjo Belić, Ogranak 
Seljačke sloge, Prelog, 1978., 84 str.

17. TEXTIL IMPORT-EXPORT ZAGREB 1952.-1977., urednik Stjepan Mikša, koautor 
Mirko Androić, predgovor Stjepan Mikša, Textil import-export, Zagreb, 1977., 180 
str.

18. ŠEST DESETLJEĆA SEGESTICE SISAK 1918.-1978., urednik Franjo Jurić, Podravka, 
Sisak, 1978., 76 str.

19. IZ POVIJESTI KOPRIVNIČKOG TISKARSTVA, urednik Ivo Čičin Mašansker, Podrav-
ka, Koprivnica, 1978., 78 str.

20. IZ ZGODOVINE TVORNICE SANA HOČE PRI MARIBORU, urednik Stane Gajšek, 
Podravka, Hoče pri Mariboru, 1978., 70 str.

21. IZ POVIJESTI OOUR POVRĆE UMAG, u povodu 10. obljetnice udruživanja u Po-
dravku, urednik Tadija Olujić, OOUR Povrće, Umag, 1979., 84 str.

22. BILOKALNIK – RAZVOJ DRVNE INDUSTRIJE U KOPRIVNICI 1960.-1980., ured-
nik i predgovor Josip Bukovčan, Bilokalnik, Koprivnica, 1980., 160 str.

23. SLOGA – RAZVOJ OBUĆARSKE INDUSTRIJE U KOPRIVNICI 1945.-1980., urednik 
i predgovor Josip Volf, Sloga, Koprivnica, 1980., 124 str.
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24. HPD RODOLJUB VIROVITICA 1880.-1980., kulturna povijest Virovitice, urednik i 
predgovor Boris Belić, Rodoljub, Virovitica, 1980., 144 str.

25. PODRAVKA – RAZVOJ PREHRAMBENE MANUFAKTURE I INDUSTRIJE U PO-
DRAVINI, recenzenti Adolf Malić, Pavle Gaži, urednik i predgovor Vladimir Trojak, 
Podravka, Koprivnica, 1980., 440 str.

26. NIŠRO VARAŽDIN 1946.-1981., Povijest tiskarstva u Varaždinu, koautor Tomislav 
Đurić, urednik Branko Hraščanec, NIŠRO, Varaždin, 1981., 86 str.

27. 110 GODINA KOPRIVNIČKOG BANKARSTVA, 1872.-1982., predgovor i urednik 
Šime Pribudić, koautor Branko Žauhar, Podravska banka, Koprivnica, 1982., 150 str.

28. STUDIJE I RADOVI O PODRAVINI, recenzent i predgovor Adolf Malić, urednica 
Nada Cesar, Zrinski, Čakovec, 1982., 320 str.

29. PRILOZI ZA POVIJEST VARAŽDINSKOG BANKARSTVA, predgovor i urednik Vla-
dimir Koščec, koautor Mirko Androić, Varaždinska banka, Varaždin, 1983., 168 str.

30. STARE GRAĐEVINE ISTOČNE HRVATSKE, Izbor kulturno-povijesnih spomenika 
Bjelovarskog kraja, Moslavine, Slavonije i Baranje, koautor Tomislav Đurić, NIŠRO, 
Varaždin, 1983., 208 str.

31. 110 GODINA KOPRIVNIČKOG VATROGASTVA, koautor Franjo Horvatić, DVD Ko-
privnica, Koprivnica, 1984., 128 str.

32. INDUSTRIJA U EKONOMSKO-GEOGRAFSKOJ STRUKTURI PODRAVINE, recen-
zenti Veljko Rogić, Ivan Crkvenčić, Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb, 
1984., 154 str.

33. RO JUGORAPID 1855.-1985., Prilog poznavanju razvoja turpijarskog obrta i me-
talne industrije u Zagrebu, koautorica Mira Kolar Dimitrijević, urednik i predgovor 
Miroslav Cvitanović, recenzenti Adolf Malić, Miroslav Cvitanović, Jugorapid, Zagreb, 
1986., 128 str.

34. PODRAVINA – OPĆINE ĐURĐEVAC, KOPRIVNICA I LUDBREG U PROŠLOSTI I 
SADAŠNJOSTI, urednik Krešimir Švarc, recenzenti akademik Andre Mohorovičić, 
Veljko Rogić, predgovor Krešimir Švarc, Muzej grada, Koprivnica, 1988., 404; drugo 
nepromijenjeno izdanje, Koprivnica, 1989., 404 str.

35. DI TROKUT – RAZVOJ ŠUMARSTVA I DRVNE INDUSTRIJE U OPĆINI NOVSKA, 
DI Trokut, Novska, 1989., 128 str.

36. RAZVOJ PRERADE POVRĆA U UMAGU, urednik i predgovor Milan Črnac, recen-
zenti Adolf Malić, Željko Đurđina, Podravka, Umag, 1990., 112 str.

37. ŽUPA SVETI ĐURĐ, koautori Josip Buturac, Venija Bobnjarić, Đuro Gomaz, Pavao 
Markač, Marija Winter, urednik Pavao Markač, Župa Sveti Đurđ, 1990., 328

38. SPOMENICI KULTURE I POVIJESTI U OPĆINI KOPRIVNICA, fotografije Bolto Ra-
nilović, recenzenti Vanija Bobnjarić Vučković, Franjo Horvatić, Muzej grada, Kopriv-
nica, 1992., 144 str.

39. POVIJEST KUZMINCA, koautorica Petra Feletar (Somek), predgovor Marijan Zuber, 
Seljačko pjevačko društvo Sloga, Kuzminec, 1992., 102 str.

40. NEDELIŠĆE, povijesno-zemljopisna monografija, koautori Josip Buturac, Zvonimir 
Bartolić, Josip Celinger, Ivan Golub, Vladimir Kapun, Franjo Marciuš, Pavao Markač, 
Franjo Preložnjak, Zlatko Trajbar, Josip Vidović, Miroslav Vuk, Rkt župa i Mjesna 
zajednica, Nedelišće, 1993., 526 str.
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41. POVIJEST KUNOVCA, U povodu 90. obljetnice Kunovečke bune, recenzent Adolf 
Malić, Nakladna kuća Dr. Feletar, Kunovec-Koprivnica, 1993./1994., 102 str.

42. KRATKA POVJESNICA PRVE HRVATSKE ŠTEDIONICE, koautorica Mira Kolar Di-
mitrijević, urednik Martin Katičić, Privredna banka, Zagreb, 1994., 64 str.

43. STARA KOPRIVNICA, Povijest sa starih razglednica, urednik Vjekoslav Prvčić, Mali 
Princ, Koprivnica, 1993., 132 str.

44. KOPRIVNICA – IZABRANE TEME, koautori Vjekoslav Prvčić, Zorko Marković, Dra-
ženka Jalšić, Marijan Špoljar, Zlatko Filipović, Radovan Kranjčev, Marija Jurašin, Želj-
ko Krušelj, Božena Loborec, Krešimir Švarc, Josip Friščić, Zvonimir Mršić, Ivo Čičić 
Mašansker, Mirko Kvakarić, predgovor Vinko Špičko, Nakladna kuća Dr. Feletar, Ko-
privnica, 1995., 246; drugo izdanje: predgovor Mladen Godek, Koprivnica, 1997., 
246 str.

45. PRELOG 1264.-1994., koautori Zvonimir Bartolić, Đurđica Cvitanović, Ivan Harami-
ja, Vladimir Kalšan, Ljubomir Kolarek, Juraj Kolarić, Hrvoje Petrić, predgovor Katari-
na Gradeček, Nakladna kuća Dr. Feletar, Prelog, 1995., 240 str.

46. VIROVITICA – IZABRANE TEME, kotautori Vladimir Kolesarić, Dubravko Kovač, 
Adolf Malić, Vida i Pero Turčinović, Silvija Baričević, Marija Mirković, Nela Tarbuk, 
Miljenka Fischer, Danica Draganić, Amalija Denich, Ivan Zelenbrz, Dragutin Doppler, 
Ivan Kovačević, Slavica Bakić, Vinko Brešić, Zdravko, Dvojković, Stjepan Reder, Be-
rislav Mostovac, Mira Kolar Dimitrijević, Vladimir Bogati, Beata Celio-Cega, Dragutin 
Tari, Željka Vukelić, Zvonimir Kovačević, Julijan Žagi, Vladimir Bakić, predgovor Pe-
tar Budiša, Nakladna kuća Dr. Feletar, Virovitica, 1996., 236 str.

47. MJESTO U ŽUPA DONJI VIDOVEC (1226.-1996.), koautori Ivan Zvonar, Stjepan 
Vojvoda, Juraj Kolenić, Josip Friščić, Dragutin Dolenec, Vladimir Zvonar, Stjepan 
Vegi, Vinko Horvat, Ivo Zvonar, Mijo Šlibar, Katarina Fundak, Franjo Balog, Alojzije 
Zvonar, Vjekoslav Cenko, Drago Horvat, Franjo Dominić, August Šarkanj, Mijo Ma-
tulin, Stjepan Vojvoda, Milan Srpak, urednik Ivan Zvonar, Općinsko poglavarstvo, 
Donji Vidovec, 1996., 344 str.

48. NOVA GRADIŠKA – IZABRANE TEME, koautori Franjo Samardžić, Vjekoslav Hudo-
lin, Dubravka Bačen Letunić, Alexander Buczynski, Miljenka Fischer, Andrija Luki-
nović, Marija Mirković, Vesna Kolić Klikić, Mira Kolar Dimitrijević, Vlasta Szabo, 
Dragica Vidmar, Nada Peleh, Tomislav Pajalić, Đuro Trupinić, Josip Krmpotić, Josip 
Ostić, Mladen Šikić, Tomislav Đurić, Ivo Petranović, Feliks Valentić, Tito Bilopavlo-
vić, urednica Dragica Vidmar, predgovor Ante Šolić, Nakladna kuća Dr. Feletar, Nova 
Gradiška, 1998., 264 str.

49. ŽUPA I OPĆINA MOLVE, Izabrane teme, koautori Marta Puškaš, Vjekoslav Prvčić, 
Ivo Franjo, Hrvoje Petrić, Radovan Kranjčev, Mirko Lukić, Josip Ljubić, Draženka 
Jalšić, Ivan Ivančan, Vesna Peršić Kovač, Gordana Špoljar Andrašić, Rudolf Špoljar, 
Ivica Čižmešinkin, Marijan Kolarić, urednik Vjekoslav Prvčić, predgovor Ivan Kolar, 
Mali Princ, Molve, 1998., 250 str.

50. POVIJEST TORČECA, koautori Hrvoje Petrić, Radovan Kranjčev, Ivan Zvijarec, Zor-
ko Marković, Boris Januška, Draženka Jalšić Ernečić, Mijo Lončarić, Zoran Homen, 
Vesna Peršić Kovač, Andrija Kovač, Renata Rumek, Mirko Lakuš, predgovor Hrvoje 
Petrić, Društvo za povjesnicu i starine, Torčec, 2000., 244 str.
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51. PJESMA DUGA DVADESET GODINA, 20. obljetnica Mješovitog pjevačkog zbora Po-
dravka, KUD Podravka, Koprivnica, 2000., 60 str.

52. BIBLIOGRAPHIA PODRAVIANA, Izbor literature o Podravini, koautor Hrvoje Petrić, 
Hrvatski zemljopis, Koprivnica, 2001., 60 str.

53. NOVI ZRIN – ZRINSKA UTVRDA NA MURI (1661.-1664.), koautori Hrvoje Petrić, 
Petar Feletar, recenzenti Milan Kruhek, Mira Kolar Dimitrijević, Hrvatski zemljopis, 
Koprivnica, 2001., 112 str.

54. OPĆINA NOVIGRAD PODRAVSKI, Izabrane teme, koautori Hrvoje Petrić, Božidar 
Gerić, Mladen Trnski, Mira Kolar Dimitrijević, Stjepan Dolenec, Ivan Kučanda, Dra-
ženka Jalšić Ernečić, Vjekoslav Ranilović, Vinka Pavlek, Vesna Peršić Kovač, Ivan Po-
savec, Ariana Mesić, Ivan Grekšić, Zdravko Šimunić, Zdravko Brljek, recenzenti Zoran 
Stiperski, Mira Kolar Dimitrijević, predgovor Nikola Šarić, Nakladna kuća Dr. Feletar, 
Novigrad Podravski, 2001., 262 str.

55. STARI GRADOVI, DVORCI I CRKVE SLAVONIJE, BARANJE I ZAPADNOG SRIJE-
MA, koautor Tomislav Đurić, recenzenti Milan Kruhek, Hrvoje Petrić, Hrvatski ze-
mljopis, Zagreb, 2002., 370 str.

56. KOMUNALAC 1958.-2003., Pola stoljeća u službi grada Koprivnice, koautor Hrvoje 
Petrić, Povijest komunalne infrastrukture u Koprivnici, predgovor Josip Pobi, Meridi-
jani, Koprivnica, 2003., 148 str.

57. GRAD PRELOG – FOTOMONOGRAFIJA, koautori Petar Feletar, Nikola Wolf, pred-
govor Dragutin Glavina, urednik Petar Feletar, Meridijani, Prelog, 2004., 180 str.

58. OPĆINA GORNJI KNEGINEC, Povijesno-zemljopisna monografija, koautori Hrvoje 
Petrić, Tomislav Đurić, predgovor Goran Kaniški, Meridijani, Samobor, 2004., 252 str.

59. ELEKTRA KOPRIVNICA 1925.-2005., Povijest elektrifikacije Podravine, recenzenti 
Mira Kolar Dimitrijević, Hrvoje Petrić, predgovor Tomo Galić i Ivan Gregur, Elektra, 
Koprivnica, 2005., 260 str.

60. PMF – 130 GODINA VISOKOŠKOLSKE NASTAVE PRIRODOSLOVLJA I MATE-
MATIKE, 60 godina Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, koautori Mirko Polonijo, 
Tihomir Vukelja, Zlatko Meić, Anđelka Plenković Moraj, Ivan Gušić, Sanja Faivre, 
Davorka Herak, PMF, Zagreb, 2006., 556 str.

61. KOPRIVNIČKI ALBUM, U povodu 650. obljetnice proglašenja Koprivnice slobodnim 
kraljevskim gradom, 1356.-2006., koautor Vjekoslav Prvčić, recenzent Hrvoje Petrić, 
Meridijani – – Mali Princ, Koprivnica, 2006., 204 str.

62. ZMAJSKE VIJESTI, godišnjak, koautori Matija Salaj, Ernest Gnjidić, Družba Braća 
Hrvatskoga Zmaja, Zagreb, 2006., 52 str.

63. OPĆINA I ŽUPA DONJA DUBRAVA, povijesno-geografska monografija, koautori 
Zvonimir Bartolić, Petar Feletar, Vladimir Horvat, Ladislav Kranjec, Hrvoje Petrić, re-
cenzenti Mira Kolar Dimitrijević, Zvonko Kovač, Josip Riđanović, predgovor Marijan 
Varga, Meridijani, Donja Dubrava, 2007., 420 str.

64. OPĆINA ĐELEKOVEC, povijesno-zemljopisna monografija, koautori Hrvoje Petrić, 
Radovan Kranjčev, Mladen Levak, Mijo Petrić, Ivan Zvijerac, recenzenti Mira Kolar 
Dimitrijević, Josip Riđanović, predgovor Dragutin Drvarić, Meridijani, Đelekovec, 
2008., 446 str.
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65. ZMAJSKE VIJESTI, godišnjak, koautori Đuro Deželić, Marijan Hachala, Zvonimir Zo-
rić, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Zagreb, 2008., 244 str.

66. VIROVITICA – TRADICIJA I SUVREMENOST, fotomonografija, urednica Petra So-
mek, predgovor Ivica Kirin, Meridijani, Virovitica, 2008., 288 str.

67. ŠOPRON – GRAD KULTURE I SURADNJE, koautori Nikola Benčić, Andras Krisch, 
Franjo Pajrić, Sandor Sarkady, Imre Toth, predgovori Milan Bandić, Fodor Tamas, 
Franjo Pajrić, recenzenti Željko Holjevac, Hrvoje Petrić, Meridijani, Šopron-Zagreb, 
2008., 200 str.

68. ZMAJSKE VIJESTI, godišnjak, koautori Ivan Nađ, Marijan Machala, Družba Braća 
Hrvatskoga Zmaja, Zagreb, 2009., 284 str.

69. KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA, fotomonografija s kratkom poviješću, 
koautor Hrvoje Petrić, urednica Petra Somek, predgovor Darko Koren, Meridijani, 
Koprivnica, 2009., 312 str.

70. ZMAJSKE VIJESTI, godišnjak, koautori Đuro Deželić, Darko Breitenfeld, Milovan Pet-
ković, Marijan Hlavka, Zvonimir Zorić, Marijan Machala, Družba Braća Hrvatskoga 
Zmaja, Zagreb, 2010., 175 str.

71. SAMOBOR, ZEMLJOPISNO-POVIJESNA MONOGRAFIJA, koautori Nenad Buzjak, 
Ivan Dujmović, Petar Feletar, Željko Holjevac, Romeo Ibrišević, Hrvoje Petrić, Lo-
vorka Jakopec, Jakša Raguž, Stjepan Razum, Milan Sijerković, Petra Somek, Danijel 
Vojak, Milan Žegarac Peharnik, Morena Želle, recenzenti Adolf Malić, Dragutin Pavli-
čević, predgovor Krešo Beljak, Meridijani, Samobor, 2011., knjiga I. 414 str., knjiga 
II. 408 str.

72. GRAD SVETA NEDELJA – NA ZAPADNIM VRATIMA ZAGREBA, ur. Petra Somek, 
Meridijani, Samobor, 2012., 240 str.

73. VAJDA – STO GODINA. PRINOS POVIJESTI PREHRAMBENE INDUSTRIJE U ME-
ĐIMURJU, Meridijani, Čakovec, 2012., 140 str.

74. GODIŠNJAK DRUŽBE BRAĆA HRVATSKOGA ZMAJA ZA 2010./2011., Zagreb, 2012., 
196 str.

75. STO GODINA NOGOMETA U PRELOGU (1913.-2013.), PRINOS POVIJESTI SPOR-
TA U GRADU PRELOGU, Nogometni klub Mladost i Meridijani, Prelog, 2013., 216 
str.

76. BELUPO – PRINOS POVIJESTI LJEKARNIŠTVA I FARMACEUTSKE INDUSTRIJE U 
SJEVEROZAPADNOJ HRVATSKOJ, Belupo i Meridijani, Koprivnica, 2013., 264 str.

77. OPĆINA I ŽUPA DONJA DUBRAVA, koautor Hrvoje Petrić, drugo dopunjeno i izmi-
jenjeno izdanje, Općina Donja Dubrava i Meridijani, Donja Dubrava, 2014., 430 str.

78. 750 GODINA PRELOGA, glavni koautor i urednik, Meridijani i Grad Prelog, Prelog 
2015., 852 str.

79. STOLJEĆE I POL KULTURNO-GLAZBENOG ŽIVOTA DONJE DUBRAVE, Meridijani 
i KUD Seljačka sloga, Donja Dubrava, 2015., 240 str.

80. KOPRIVNIČKE USPOMENE – KOPRIVNICA NA STARIM FOTOGRAFIJAMA, Meri-
dijani, Koprivnica, 2017., 248 str.

81. PROCESI DRAMATIČNE DEPOPULACIJE GORNJE HRVATSKE PODRAVINE, ko-
autor Petar Feletar, Meridijani, Zagreb-Koprivnica, 2018., 304 str.
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82. POVIJEST GRAĐEVINARSTVA U KRIŽEVCIMA – 70 GODINA „RADNIKA D. D.”, 
koautor Ivan Peklić, Radnik, Križevci, 2018., 200 str.

83. ZRINSKI I FRANKOPANI, 100 GODINA OD POVRATKA U DOMOVINU, koautori 
Hrvoje Petrić i Nevio Šetić, Meridijani i dr., Zagreb 2019., 358 str.

84. PRINOSI ZA POVIJEST ŠTRIGOVE, koautori Josip Bedeković, Matija Berljak i Leo-
nard Logožar, Meridijani, Štrigova, 2019., 160 str.

85. POVIJEST SPLAVARSTVA NA DRAVI, Meridijani, Donja Dubrava, 2019., 168 str.
86. MEĐIMURJE – HORTUS CROATIAE, koautor Nikola Žulj, Veda, Križevci, 112 str.
87. OPĆINA SVETI PETAR OREHOVEC, monografija, koautori Ivan Peklić i Đuro Škvorc, 

Općina Sveti Petar Orehovec i Meridijani, Sveti Petar Orehovec, 2020., 350 str.
88. KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA, monografija, koautori Hrvoje Petrić i Pe-

tar Feletar, Meridijani, Koprivnica, 2021., 344 str.
89. UTVRDA NOVI ZRIN NA MURI, u povodu 360. godišnjice izgradnje, koautori Pe-

tar Feletar, Hrvoje Petrić, Gábor Hausner, Lájos Negyési i József Padányi, Zrinska 
garda Čakovec, Ogranak Matice hrvatske u Čakovcu, Meridijani, Hrvatska akademija 
znanosti i umjetnosti – Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad Koprivnič-
ko-križevačke županije u Križevcima, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja – Zmajski stol 
u Čakovcu, Čakovec 2021., 197 str.

90. ZRÍNYI-ÚJVÁR A MURA MENTÉN, A LEGÚJABB KUTATÁSOK, koautori: Petar Fele-
tar, Gábor Hausner, Lajos Négyesi, József Padányi, Hrvoje Petrić, Zrínyi Kadétok Ha-
gyományőrző Egyesüle, Murakeresztúr 2022., 174 str.

91. OPĆINA VIRJE U PROŠLOSTI I SADAŠNJOSTI, ur. Dragutin Feletar, koautori: Ni-
kola Cik, Robert Čimin, Dragutin Feletar, Petar Feletar, Kristina Filipović, Zvonimir 
Ištvan, Dražen Podravec, Petra Somek, Ivica Zvonar, nakladnici: Općina Virje i Meri-
dijani, Virje 2023., 540 str.

Knjige iz književnosti
1. MOJE MEĐIMURJE, pjesme, ilustracije Ivan Lacković Croata, predgovor i urednik 

Ernest Fišer, KPD Zrinski, Čakovec, 1971., 40 str.
2. MISEL NA KRIŽANJO, pjesme, pogovor Zvonimir Bartolić, vlastita naklada, Donja 

Dubrava, 1975., 52 str.
3. GLAVICA LUKA, pjesme, ilustracije i sitotisak Josip Turković, vlastita naklada, Du-

brava-Virje, 1978., 24 str..
4. RINGLŠPIL, likovno-pjesnička mapa, crteži Josip Generalić, predgovori Joža Skok, 

Žarko Domljan, Muzej grada, Koprivnica, 1987., 13 listova
5. PODRAVINOM I MEĐIMURJEM, putopisi i eseji, urednici Ivan Peterlin, Franjo Hor-

vatić, predgovor Ivan Peterlin, Muzej grada, Koprivnica, 1980., 178
6. ZEBRANI VERSI, Drage popevke zmetane na kup, pjesme, Meridijani, 2018., 140 str.
1. Udžbenici iz geografije
1. Dragutin Feletar, Adolf Malić, Zoran Stiperski, Zemljopis 7, Udžbenik za 3. razred gi-

mnazije, recenzenti Veljko Rogić, Ivan Malkoč, Martin Glamuzina, urednik Tomislav 
Jelić, Školska knjiga, Zagreb, 1995., 230
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2. Dražen Ernečić, Dragutin Feletar, Hrvoje Petrić, Koprivničko-križevačka županija, 
priručnik za zavičajnu nastavu, recenzenti Ljubica Gaži, Marijan Jurčić, Željko Kru-
šelj, urednik Tomislav Jelić, Školska knjiga, Zagreb, 1997., 70

3. Dragutin Feletar, Adolf Malić, Zoran Stiperski, Zemljopis 3, Udžbenik za 3. razred 
ekonomske škole, recenzenti Zlatko Pepeonik, Zoran Curić, Jasna Pavković Orešić, 
urednik Tomislav Jelić, Školska knjiga, Zagreb, 1998. 194

4. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred gimnazije, re-
cenzenti Mirko Brazda, Franjo Kresojević, Zlatko Pepeonik, urednik Dragutin Feletar, 
Nakladna kuća Dr. Feletar, Zagreb, 1998., 288

5. Dragutin Feletar, Tomislav Jelić, Damir Magaš, Vesna Milić, Zoran Stiperski, Geo-
grafija 4, Udžbenik za 4. razred gimnazije, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Martin Gla-
muzina, Marijan Jurčić, urednik Dragutin Feletar, Nakladna kuća Dr. Feletar, Zagreb 
2000., 184

6. Damir Agičić, Dragutin Feletar, Anita Filipčić, Tomislav Jelić, Zoran Stiperski, Povijest 
i zemljopis Hrvatske, priručnik za hrvatske manjinske škole, recenzenti Stipan Blaže-
tin, Zoran Curić, Adolf Malić, Josip Šibalin, urednik Dragutin Feletar, Nakladna kuća 
Dr. Feletar, Zagreb, 2000., 296

7. Dragutin Feletar, Adolf Malić, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred 
ekonomske škole, recenzenti Martin Glamuzina, Marijan Jurčić, urednik Dragutin 
Feletar, Nakladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 190

8. Dragutin Feletar, Tomislav Jelić, Damir Magaš, Vesna Milić, Zoran Stiperski, Geogra-
fija 4, Udžbenik za 4. razred gimnazije, drugo dopunjeno i prerađeno izdanje, recen-
zenti Borna Fürst Bjeliš, Martin Glamuzina, Marijan Jurčić, Nakladna kuća Dr. Feletar, 
Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 164

9. Dragutin Feletar, Vesna Milić, Zoran Stiperski, Zemljopis 2, Udžbenik za 6. razred 
OŠ, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Dubravka Vajdić, urednik Dragutin Feletar, Na-
kladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 172

10. Dragutin Feletar, Renato Labazan, Zoran Stiperski, Geografija 4, Udžbenik za 4. ra-
zred ekonomske škole, recenzenti Martin Glamuzina, Marijan Jurčić, urednik Dragu-
tin Feletar, Nakladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 164

11. Dragutin Feletar, Adolf Malić, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred 
ekonomske škole, recenzenti Martin Glamuzina, Marijan Jurčić, urednik Dragutin 
Feletar, Nakladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 190

12. Dragutin Feletar, Dražen Perica, Ružica Vuk, Geografija 1, Udžbenik za 1. razred 
gimnazije, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Marijan Jurčić, urednik Dragutin Feletar, 
Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 176

13. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred gimnazije, re-
cenzenti Mirko Brazda, Franjo Kresojević, Zlatko Pepeonik, urednik Dragutin Feletar, 
Nakladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 224

14. Emil Čokonaj, Dragutin Feletar, Vjekoslav Robotić, Geografija 1, Udžbenik za 1. ra-
zred srednjih strukovnih škola, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Marijan Jurčić, urednik 
Dragutin Feletar, Nakladna kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 144

15. Emil Čokonaj, Dragutin Feletar, Geografija 2, Udžbenik za 2. razred strukovnih ško-
la, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Marijan Jurčić, urednik Dragutin Feletar, Nakladna 
kuća Dr. Feletar, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 108
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16. Dragutin Feletar, Vesna Milić, Snježana Musa, Zoran Stiperski, Geografija 6, Udžbe-
nik za 6. razred OŠ, za područje BiH, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Dubravka Vajdić, 
urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Zagreb, 2002., 172

17. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Vjekoslav Šimunović, Geografija 3, Udžbenik za 
treći razred gimnazije, za područje BiH, recenzenti Mirko Brazda, Franjo Kresojević, 
Zlatko Pepeonik, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Zagreb, 2002., 224

18. Dragutin Feletar, Renato Labazan, Zoran Stiperski, Geografija 4, Udžbenik za 4. ra-
zred ekonomske škole, II. izmijenjeno izdanje, recenzenti Martin Glamuzina, Marijan 
Jurčić, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Zagreb, 2003., 164

19. Dragutin Feletar, Geografija 4, udžbenik za 4. razred gimnazije, recenzenti Martin 
Glamuzina, Marijan Jurčić, Ivan Zupanc, Andrej Zupanc, urednik Dragutin Feletar, 
Meridijani, Zagreb, 2003., 188

20. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred gimnazije, re-
cenzenti Josip Horvat, Martin Glamuzina, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Sa-
mobor, 2003.

21. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred ekonomske 
škole, recenzenti Josip Horvat, Martin Glamuzina, urednik Dragutin Feletar, Meridi-
jani, Samobor, 2003.

22. Emil Čokonaj, Dragutin Feletar, Vjekoslav Robotić, Geografija 1, udžbenik za 1. ra-
zred srednjih strukovnih škola, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Marijan Jurčić, II. izmi-
jenjeno izdanje, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Samobor, 2003., 150

23. Dragutin Feletar, Dražen Perica, Ružica Vuk, Geografija 1, udžbenik za 1. razred gi-
mnazije, II. dopunjeno izdanje, recenzenti Borna Fürst Bjelić, Marijan Jurčić, urednik 
Dragutin Feletar, Meridijani, Samobor, 2003., 176

24. Dragutin Feletar, Ružica Ivanković, Vesna Milić, Zoran Stiperski, Zemljopis 6, Udžbe-
nik za 6. razred OŠ, II. poboljšano i izmijenjeno izdanje, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, 
Dubravka Vajdić, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Samobor, 2003., 178

25. Dragutin Feletar, Hrvoje Petrić, Zemljopis i povijest Hrvatske, Udžbenik za hrvatske 
škole u inozemstvu, recenzenti Mira Kolar, Željko Holjevac, Stipan Blažetin, Adolf 
Malić, Zoran Stiperski, Dubravka Vajdić, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Samo-
bor, 2006., 360

26. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred gimnazije, re-
cenzenti Adolf Malić, Josip Horvat, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Samobor, 
2007., 174

27. Emil Čokonaj, Dragutin Feletar, Geografija 2, Udžbenik za 2. razred srednjih strukov-
nih škola, recenzenti Borna Fürst Bjeliš, Vjekoslav Robotić, urednik Dragutin Feletar, 
Meridijani, Samobor, 2008., 116

28. Dragutin Feletar, Zoran Stiperski, Geografija 3, Udžbenik za 3. razred ekonomske 
škole, recenzenti Josip Horvat, Adolf Malić, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Sa-
mobor, 2009., 194

29. Dragutin Feletar, Petar Feletar, Geografija 4, Udžbenik za 4. razred ekonomskih ško-
la, recenzenti Adolf Malić, Emil Čokonaj, urednik Dragutin Feletar, Meridijani, Samo-
bor, 2009. 208
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30. Dragutin Feletar, Ružica Vuk, Geografija 4, Udžbenik za 4. razred gimnazije, recen-
zenti Borna Fürst Bjeliš, Adolf Malić, Marijan Jurčić, urednik Dragutin Feletar, Meri-
dijani, Samobor, 2009., 204

31. Geografija, 1, za prvi razred gimnazije, koautori Dražen Perica i Ružica Vuk, Meridi-
jani, 2014.

32. Geografija 3, za treći razred gimnazije, koautorica Željka Šiljković, Meridijani, Zagreb, 
2014.

33. Geografija 4, za četvrti razred gimnazije, koautorica Ružica Vuk, Meridijani, Zagreb, 
2014.

34. Geografija, 3, za treći razred ekonomske škole, koautorica Željka Šiljković, Meridijani, 
Zagreb, 2014.

35. Geografija, 4, za četvrti razred ekonomske škole, koautor Petar Feletar, Meridijani, 
Zagreb, 2014.

36. Geografija, 2, za drugi razred strukovnih škola, koautor Emil Čokonaj, Meridijani, 
Zagreb, 2014.


